

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Отзывы о контрактной службе весьма различны и порою зависят от личных пристрастий, места службы, отношений с командирами и жизненными целями. Несомненными положительными сторонами военной службы по контракту отмечают возможность неплохо заработать, получить определенную профессиональную подготовку - специальность, бесплатно получить следующий уровень образования, обзавестись жильем и определенными гарантиями от государства, дающими уверенность на достойную встречу старости. Отличным стимулом для службы в контрактной армии сегодня являются и многочисленные надбавки, позволяющие поощрять отличившихся военнослужащих.

С другой стороны, за хорошие деньги командование требует от военнослужащих полной отдачи во всех сферах военной жизнедеятельности. Дополнительные физические нагрузки и командировки.

Привлекательная сторона службы в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации - стабильная и достаточно приличная заработная плата. Денежное довольствие военнослужащего состоит из месячного оклада в соответствии с присвоенным званием, оклада по воинской должности и из ежемесячных и иных дополнительных выплат за личные достижения. В дальнейшем оно возрастает с учетом изменений должности, присвоенного звания, общей продолжительности военной службы, выполняемых задач, а также условий (район или местность) и порядка прохождения военной службы. Получить весомую прибавку к денежному довольствию можно различными путями. В первую очередь за счет уровня физической подготовленности. Сдать установленные нормативы и получить соответствующую надбавку (до 100 процентов должностного оклада) можно сразу после поступления на военную службу. На 50 процентов увеличится должностной оклад за выполнение годовой нормы прыжков с парашютом, на 120 процентов за службу на кораблях ВМФ. Также предусмотрены различные надбавки до 70 процентов военнослужащим-водителям и военнослужащим входящим в состав экипажей боевых машин. Отдельные надбавки предусмотрены за прохождение военной службы в подразделениях, выполняющих специальные задачи. Военнослужащим проходящим службу по контракту в районах с неблагоприятными климатическими или экологическими условиями, устанавливается районный коэффициент, исходя из этого рассчитывается дополнительная выплата.

Многочисленные льготы. Это и бесплатное питание, и бесплатный проезд к месту проведения основного отпуска, льготы на жильё и многие другие. Например, прослужив три года по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации можно стать участником накопительной - ипотечной системы. В банке на имя военнослужащего открывается счет, куда государство перечисляет определенную сумму. Право воспользоваться этими

средствами возникает через три года службы по второму контракту. То есть в общем сложности через 6 лет военнослужащий уже может приобрести квартиру. Такое количество льгот предлагается далеко не каждому государственному работнику, что так же является особенностью военной службы.

Возможность для выхода на пенсию уже через двадцать лет с момента начала службы, а если проходить военную службу в районах, где выслуга лет исчисляется как день за три, то на пенсию можно выйти уже через семь лет с момента начала службы.